Chers Amis,
Dans moins de 4 semaines, nous votons.

Afin de nourrir votre réflexion, Marie-Laure & Christophe vous proposent d’ouvrir leurs portes du 
66 Rue Général Gratry afin de nous rencontrer ce lundi 24 septembre à 20h. 

Nous retrouverons pour une discussion sans tabou sur l’avenir de notre belle Commune :
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	Georges Verzin, tête de la Liste MR
Georges est échevin depuis 2001. En 2006, il reçoit les compétences de la culture & de l’enseignement. Père de deux enfants, il est schaerbeekois depuis plus de 55 ans et licencié en sciences politiques (ULB). Il mène la liste MR Schaerbeek dans un souci de proposer un programme cohérent et solide pour notre commune.
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	Yvan de Beauffort, 3e - conseiller communal
Yvan est père de deux enfants, cadre dans une société de transport, assistant à l’ULB et administrateur des cliniques Saint-Luc. Ses domaines de prédilection sont les finances et la mobilité. Sur son site www.yvandebeauffort.be vous suivrez ses « coups de cœur et ses coups de gueule », ses actions et son bilan depuis près de 6 ans de vie publique.
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	Quentin van den Hove, 5e

Quentin est Président de l’Open VLD schaerbeekois. Il travaille dans une multinationale belge et est vice-président du conseil d’administration d’une société d’investissements. Père de deux enfants, il est très actif dans son comité de quartier tout comme dans le Forum des Comités de Quartiers de Schaerbeek.
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	Colienne Lejeune, 8e  - conseillère communale
Colienne est attachée parlementaire au Parlement de la Communauté française. L’enseignement et l’égalité des chances entre les hommes et les femmes sont ses principaux combats, tant au niveau communal qu'au niveau professionnel. Mère de trois enfants, Colienne est aussi administratrice de l’asbl Crèches de Schaerbeek et du CHU Brugmann et vice-présidente de l’asbl Aide aux Familles de Schaerbeek.

	
	


Confirmez-nous votre présence avant le samedi 22 septembre: marielaurejon@hotmail.com 
Adresse du jour:   Rue Général Gratry 66, Schaerbeek.

Yvan de Beauffort – 0497 08 90 02
